

Программа «Пригласи 3 друзей»

Презентация набора SPA уход для двоих.

Вы хотите всегда выглядеть на все 100% и быть уверенным в своей внешности, своей привлекательности?

Вы хотите, чтобы при знакомстве с вами у людей всегда складывалось хорошее впечатление?

Вы хотите, чтобы люди с удовольствием общались с вами, а вспоминая вас, люди говорили, как ухоженно и молодо вы выглядите?

Правильно ухаживая за собой, вы всегда будете выглядеть на отлично!

Итак, сегодня мы поговорим на весьма актуальную как для мужчин, так и для женщин тему: как, посвящая себе ежедневно совсем небольшое количество времени, правильно ухаживая за собой, вы всегда будете выглядеть на отлично, чувствовать себя абсолютно комфортно, и уверенно! Потому что вы, ваша внешность, кожа, волосы будут в полном порядке!

Я благодарю вас за интерес, за то, что вы, несмотря на свою занятость нашли сегодня время для того чтобы познать тонкости ухода за собой, которые помогут Вам стать еще более успешными и востребованными в обществе! За то, что вы стремитесь стать в один ряд с самыми элегантными и ухоженными мужчинами и женщинами планеты!

Как внешний вид влияет на отношения между людьми?

Итак, мы с вами знаем, что впечатление о человеке формируется очень быстро, буквально в течение 2-3 минут знакомства. И что мы оцениваем, глядя на человека? Это то, как он выглядит! Притом, мы успеваем заметить все: насколько хорошо сидит на человеке костюм, чистая ли обувь, как подобраны аксессуары, какие часы, какая прическа, и чистые ли волосы, как выглядит кожа лица, макияж, если это женщина, или, если перед нами мужчина, то насколько хорошо он выбрит...

Так вот, если перед нами человек, у которого все в порядке с одеждой, с какими-то элементами имиджа, которые подчеркивают статус, но если вдруг мы почувствовали несвежее дыхание, или увидим остатки перхоти на костюме, то естественно этот человек уже в какой-то степени будет нам не приятен, нам захочется отойти от него, либо вовсе прекратить с ним разговор. Его образ меркнет в наших глазах. Такого мужчину или такую женщину и мы никогда не сможем отнести его в разряд элегантных, ухоженных людей, с которыми приятно общаться и на которых хочется равняться!

Все это свидетельствует о том, что именно внешний вид, в первую очередь, влияет на отношения между людьми, либо располагая, либо отталкивая.

«Spa уход для двоих» - ваш секрет успеха!

Так вот, для того, чтобы впечатление о вас всегда было только хорошим, используйте набор **«Spa уход для двоих»** используя который ваша внешность, и внешность вашего спутника жизни всегда будет располагать к продолжению отношений.

В состав набора **«Sра уход для двоих»** входят продукты для очищения и ухода за кожей, волосами и полостью рта мужчин и женщин.

Очищение – это очень важная часть ухода, но средств, для очищения сегодня на рынке великое множество. Так чем же средства в данной программе лучше других? В чем их главное отличие?

Самая главная особенность в том, что это не просто косметика для гигиены, свежести и чистоты, а продукты, с помощью которых уже на уровне очищения, вы оказываете мощную профилактику и защиту от старения! Это в принципе продукты другого уровня, гораздо выше чем все то, что сейчас представлено на рынке

Чем «Sра уход для двоих» принципиально отличается от похожих продуктов на рынке?

Дело в том, что в составе всех продуктов набора содержатся мощные, эксклюзивные антиоксидантные комплексы, которые в первую очередь, предотвращают образование морщин и старение кожи.

В линии продуктов для женщин это уникальный на сегодняшний день **комплекс AGV** – основанный на трех видах растительных антиоксидантов, из самого сердца природы. Комплекс, который предотвращает образование морщин, дряблость кожи и раннее увядание.

В мужской линии – это **комплекс Pro Extreme**, который был разработан специально для мужчин, с учетом всех особенностей их кожи, физиологических процессов и образа жизни. В его основе мощнейшие антиоксиданты морского происхождения.

Подобных высокоэффективных комплексов нет ни в одной другой линии! Именно эти комплексы и оказывают быстрое видимое действие и длительный стойкий результат после применения.

Помимо всего прочего, все продукты имеют нежную текстуру, тонкий аромат. Они очень просты и комфортны в применении и могут применяться в любом возрасте.

Gloris Men - все что нужно для успешного мужчины!

Итак, для мужчин - косметические средства Gloris Men.

Что в основном используют мужчины:

Средства для и после бритья. И для этого у нас есть **Пена и Гель после бритья Антистресс**.

Это не просто средства, которые обеспечат бритье без порезов, покраснений и раздражений. Это средства, которые каждый день будут омолаживать вашего мужчину, если он уже в возрасте, или предотвратят старение, если ими будет пользоваться молодой парень.

И все это благодаря уникальному мужскому комплексу **Pro Extreme!**

Что еще часто беспокоит мужчин?

Это перхоть, притом перхоть может быть в любом возрасте. А вот после 30-40 лет у мужчин часто начинают редеть и выпадать волосы. И хоть мужчины обычно не говорят об этом, но факт выпадения волос их очень расстраивает.

Так вот, для коррекции этих двух ситуаций: перхоть и выпадение волос мы предлагаем **Шампунь Свежесть и сила**. Уже после нескольких применений результат будет на лицо.

Также в наборе есть продукт для чистоты и свежести кожи лица и тела – это **Гель-пилинг 2 в 1**.

После его применения мужчине даже не обязательно использовать парфюм, потому что Гель имеет очень приятный аромат.

«Энергия жизни» для него. Очень часто мужчины, особенно после 40 лет, берут у своих женщин какие-то кремы, чтобы увлажнить и смягчить порой обветренное и сухое лицо. Так вот, **Концентрат Энергия жизни** – это специальный крем для мужчин. И мужчине это очень приятно, что у него есть свой крем.

Вот такой набор высокоэффективных, результативных средств на основе комплекса Pro Extreme, который делает мужчину гладко выбритым, свежим и приятно пахнущим, молодым и элегантным. И благодаря ему Ваш мужчина всегда будет выглядеть очень достойно.

Gloris Beauty - мечта каждой женщины!

Это средства для того, чтобы ежедневно заботиться о своей коже. Основное их отличие – это интенсивное антиоксидантное действие, плюс насыщение кожи витаминами, для того чтобы кожа светилась молодостью и здоровьем! А это важно и в 20, и в 40, и в 60 лет!

Для того, чтобы ежедневно очищать кожу от косметики и загрязнений окружающей среды – используйте **Молочко для снятия макияжа и Гель для умывания**. (Молочко вечером, Гель – утром). А завершите процесс, **используя Тоник для нормальной и сухой кожи**.

Для более глубокого очищения кожи несколько раз в неделю используйте **Крем-пилинг энзимный и Маску Глубокое очищение**. Зачем они нужны: если кожу не очистить от мертвых клеток, шлаков и токсинов, то никакой крем не сможет проникнуть глубоко в кожу, соответственно никакого эффекта от него не будет.

Поэтому регулярные процедуры очищения помогут вам усилить действие других косметических средств, а значит получить более быстрый результат.

А вот чтобы насытить кожу витаминами, сделать кожу свежей, подтянутой, отдохнувшей и без морщин используйте **Дневной увлажняющий флюид с мультивитаминами и Ночной крем увлажнение и питание**. А также 1-3 раза в неделю наносите **Маску Активное увлажнение**.

Также, во все вышеперечисленные продукты рекомендую добавлять эфирное масло **Кедровое дерево**. В продуктах для лица – оно поможет сохранить молодость, а при добавлении в шампунь – укрепит корни волос.

Radonta - завершающий штрих для вашей уверенности в себе!

И завершающий штрих для вашей уверенности в себе – просто необходимый как для мужчин, так и для женщин - это свежее дыхание.

Утренняя и вечерняя зубные **пасты Radonta** помогут вам в этом. Это не просто гигиена полости рта! Это полноценный, комплексный уход за зубами, деснами, который защищает от развития бактерий, очищает ваши зубы от налета и зубного камня, защищает от пародонтоза и кариеса. Делают ваше дыхание свежим, а улыбку неотразимой. В составе паст уникальные травы Тибета, которые и оказывают столь широкое комплексное лечебно-профилактическое действие.

«Spa уход для двоих» - ваш персональный косметолог!

Применяя все средства программы по рекомендованной схеме, день за днем ваша кожа, волосы и улыбка будут становиться все лучше, ну а вы будете чувствовать себя комфортно!

Уход, о котором мы сегодня говорим, с уникальными **комплексами AGV и Pro Extreme** в составе, по результативности при регулярном применении дает эффект, аналогичный посещению профессионального косметолога!

А вы знаете, сколько стоит подобный SPA уход очищения, увлажнения, насыщения витаминами и антиоксидантами для мужчины и женщины в SPA центрах? Минимум 7000 руб. за одну процедуру! А чтобы получить стойкий эффект, нужно пройти не менее 10 процедур! Итого 70 тысяч рублей!

Набор «SPA уход для двоих» стоит 7500 руб. Ухаживать за собой с помощью всех перечисленных средств вы можете как минимум 3-4 месяца.

Соответственно, разница в 10 раз! В 10 раз!

Первое впечатление нельзя произвести дважды!

А теперь, друзья мои, вспомните, что у нас нет второго шанса создать о себе хорошее первое впечатление! А чего стоит проваленное собеседование, деловая встреча или неудачное свидание?! Положите на чашу весов сожаления о том, что могло бы быть все по-другому, если бы я выглядел (ла) лучше. Если бы моя кожа, волосы, мое дыхание были бы в порядке, все могло бы пройти успешно!

Именно поэтому в любом возрасте и в любое время года так актуален набор **«SPA уход для двоих»!**

Получите свою выгоду с набором «SPA уход для двоих»!

Приобретая этот набор, вы можете поучаствовать в выгодной акции под названием «Пригласи трех друзей», которая позволит пройти не один такой курс, а постоянно использовать продукты для красоты и здоровья, притом абсолютно бесплатно!

Порекомендуйте эту программу своим друзьям и знакомым, и после того, как трое ваших друзей приобретут ее – вы получите свой новый набор абсолютно бесплатно!

Заказать набор очень просто. Вы можете сделать это, зайдя на сайт Gloryon, или обратиться к вашему менеджеру, который поможет сделать заказ и ответит на все интересующие вас вопросы.

Итак, не теряйте времени! Позаботьтесь о себе, своем близком человеке, заказывайте набор прямо сейчас, и пусть первое впечатление о вас всегда будет только хорошим!